

大干快上抓项目 全力以赴拼经济



南昌县

澄碧湖航拍图



澄碧湖大厦

姚湾综合码头一期主体工程如期完工

姚湾综合码头项目为省、市重大重点项目，是目前南昌港在建规模最大的综合码头项目，也是全国一次性批复泊位最多、岸线最长的内河港口码头项目。项目位于赣江东岸南昌县富山乡境内，项目规划占地面积约1520亩，码头使用岸线总长1905米，设计建设18个泊位，主要装卸货物以矿石、粮食、钢材等散杂货为主并兼顾集装箱，设计年吞吐量为散杂货1040万吨、集装箱15万标箱。项目总投资约25.6亿元，分两期实施建设。

昌港最大的现代化内河综合码头，填补南昌城区上游无现代化综合码头的空白，将为小蓝经开区、向塘国际物流园等昌南产业集群服务，并辐射周边区域，为南昌腹地经济发展提供重要支撑。

据了解，姚湾综合码头一期主体工程已完工，正在进行相关设备安装。在堤外码头工程方面，目前已完成16个泊位的施工建设，堤内陆域配套工程方面已完成场地清表及池塘清淤工作，正在进行土方填筑及配套建设；在港机设备安装方面，件杂货泊位10台门机已安装完成并顺利投运，散货泊位5台卸船机已安装完成；带式输送机安装完成10%；多用途门座式起重机已安装完成2台，岸桥也在同步生产制造当中。

“姚湾综合码头项目的建设，有利于进一步完善南昌港口基础设施和港口布局，完善港口对区域经济发展的服务功能。”南昌县相关负责人表示，项目建成后将成为南昌



姚湾综合码头

杭电铜箔项目主体工程基本完工

连日来，持续的高温天气给户外作业带来了严峻考验。在位于小蓝经开区的杭电股份新能源汽车锂电池超薄铜箔项目（以下简称杭电铜箔项目）施工现场，工人们正奋战施工一线，战高温、保安全、抓进度，确保工程建设安全有序推进。

据了解，杭电铜箔项目总投资约50亿元，主要从事研发生产4.5μm至8μm动力电池铜箔，项目用地约280亩，选址位于已建成的小蓝经开区富春环保热电联产项目周边，拟分为两期建设，其中一期产能规划2万吨/年，二期产能规划3万吨/年。项目全部建成达产后，预计年产能将达到5万吨，可实现年销售收入约60亿元。

据杭电铜箔项目相关负责人介绍，目前，项目主体工程已基本完工，正在进行外墙施工和门窗水电安装作业。在设备安装进度方面，标箔生箔车间设备已安装到位，正在精调中；标箔溶铜车间设备已安装到位，配管进度完成70%；配电设备全部到

位，电缆进度完成50%；工艺自控系统正在安装中、水处理已完成60%。

为及时做好杭电铜箔项目要素保障服务工作，小蓝经开区组织区经发局、区建管局等多个帮办部门选派业务能力强、熟悉经济及管理工作的干部，作为该项目的推进专员，为项目建设提供“一对一”的全周期跟踪、全流程服务，直至项目建成、投产。



杭电铜箔项目建成效果图

象湖滨江片区基础教育项目快速推进

走进洪州学校象湖滨江校区项目建设现场，工人们正顶着烈日，忙着对教学楼进行最后的室内外装修。

据了解，洪州学校象湖滨江校区项目位于八月湖路以南、桃新大道以东，占地面积70.75亩，总投资约1.67亿元，总建筑面积约3.2万平方米，设置小学36个班、初中24个班，可容纳学生2820人，主要建设内容包括小学教学楼、中学教学楼、综合楼、报告厅、其他附属用房以及配套室外道路工程等。“目前小学部教学楼已完工，室内外装饰装修也接近尾声，中学部地下室完成40%，预计今年7月底前小学部交付，10月中学部主体工程完工，12月底前项目全面交付。”南昌县文化旅游投资有限公司工程运营部副部长赵君尧说。

洪州学校象湖滨江校区项目的快速推进，是南昌县全力加快推进象湖滨江片区基

础教育高质量发展的一个缩影。近年来，南昌县以高标准统筹配置象湖滨江片区教育资源，实行品牌化运作，通过加大投入、加快建设、加强管理，持续推进象湖滨江片区学前教育普及普惠发展、义务教育优质均衡发展、高中阶段学校多样化和特色化发展，不断满足群众对优质教育资源的需求，提升群众满意度。

此外，南昌县将加快推进象湖滨江片区基础教育事宜纳入年度民生实事人大票决项目，县人大常委会通过开展重大决定事项督察、代表约见、专题询问等方式进行全过程监督，进一步督促相关责任单位强化责任意识，全力保障象湖滨江片区教育基础设施建设相关项目顺利推进。截至目前，莲塘一中、洪州学校、莲塘四中、莲塘三小等学校象湖滨江校区以及相关幼儿园建设等项目均在稳步推进当中。

万湖夜市点亮夏日夜经济

点燃夏日激情，聚拢城市烟火气。

夜幕还未降临，万湖夜市早已热闹了起来，摊位大厨忙碌着准备食材。不一会儿，美食香气弥漫，人流逐渐汇集，浓浓的城市“烟火气”伴随着市民对美食的热情升腾而起。整齐划一的摊位、诱人的美食让人目不暇接，摊主的叫卖声、食客们的交谈声此起彼伏，儿童乐园里孩子们蹦蹦跳跳不断……自7月1日开业以来，南昌县银三角万湖夜市持续火爆，热闹的夜生活吸引大量游客前往打卡。

万湖夜市位于陈田路与莲塘南大道交叉处，紧邻南昌县银三角万湖集贸市场。目前，夜市有13个固定摊位、60个可移动摊位，在规范管理下，划行归市，聚拢在一起。夜市业态有小吃、露天影院、音乐live和儿童游乐设施，集合了餐饮、娱乐、消费、休闲功能。除了日常零售外，还在夜晚创造了一个共享开放的烧烤空间，并且引入“烧烤+啤酒”夜经济，形成地方产业链，打造地方美食名片。据统计，万湖夜市自7月1日开业以来，每周销售额达500万元，为辖区百姓提供了60余个创业机会和230余个就业岗位。

为将万湖夜市打造成全县能辐射、全市有影响、全省有热度的品牌夜市，南昌县银三角党工委坚持问题导向，从精细管理、品质提升、宣传引导等方面发力，并通过设

置举报箱，收集消费者的意见建议，对无良商家给予及时清退，培育优质经营主体；开辟专门停车场、增设巴士专线，组织交警、公安、城市综合执法、消防、环保、市监等职能部门，在夜市执勤巡逻或开展执法检查，及时排查消除安全隐患；发挥党员志愿者、文明劝导志愿者等作用，共同维护万湖夜市内外秩序。同时，银三角成立夜间管理“红色临时接待点”，针对夜市存在的违规行为、保洁不到位等问题予以及时纠正。为确保“舌尖上的安全”，银三角还聘请第三方专业检测机构对夜市食材进行检测。



万湖夜市

七月的昌南，满目青翠、生机盎然。行走其间，建筑工地热火朝天，生产车间机器轰鸣，产业基地蔬果盈枝，呈现出一幕幕戮力同心搞建设、凝心聚力谋发展的生动局面。

抓发展必须抓项目，抓项目就是抓发展。今年以来，南昌县（小蓝经开区）把“拼经济 促发展”作为重中之重，全力以赴稳投资、扩消费、强改革、促开放，全面打响项目建设大会战，通过狠抓项目建设，推动县域经济高质量发展。

上半年，全县地方一般公共预算收入完成47.3亿元，同比增长11.5%，超全年预期目标81.2亿元序时进度8.3个百分点，顺利实现“双过半”目标。在全省营商环境评价、全省开放型经济考评、全省乡村振兴实绩考核中，均获得优秀或优胜档次；南昌国际陆港成功获批国家骨干冷链物流基地，再添“国字号”名片。



洪州学校象湖滨江校区效果图